

Издается  
с 13 апреля  
1931 года  
Цена свободная



# Меленковская районная газета **Коммунар**

№68  
(11245)  
Пятница,  
18 сентября  
2020 года



Уважаемые работники  
лесного хозяйства района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Лес — богатство, подаренное нам природой. Он играет большую роль в поддержании здорового экологического климата и служит источником сырья для промышленности и народного хозяйства. Меленковский район относится к числу лесных. Именно поэтому труд многих меленковцев, их профессии были и остаются связанными с лесом.

А сама лесная отрасль играет значительную роль в экономике района. Вот почему заслуживает благодарности труд тех, кому мы обязаны нашими лесами. Тех, кто похозяйски рачительно распоряжается ими, и тех, кто производит для нас замечательные изделия.

Желаем всем работникам лесного хозяйства и всего лесопромышленного комплекса, ветеранам лесной отрасли крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашем нелегком и блажородном деле!

Председатель районного Совета народных депутатов, глава Меленковского района  
**В.И. ГАВРИЛОВ.**

Глава администрации района А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.

Уважаемые работники лесного хозяйства,  
ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Наш край издревле славился лесами. Лес называют «изумрудом земли Владимирской». Но сегодня этот уникальный дар природы как никогда нуждается в бережном отношении и защите. Пожары, незаконные вырубки, загрязнение окружающей среды порой наносят непоправимый вред. Ваша неустанные и самоотверженная работа, ваш профессионализм помогают сберечь зеленые богатства региона.

Наши лесоводы — настоящие энтузиасты и подвижники. Вы не только сами много делаете для сохранения и воспроизводства лесных угодий, но и активно вовлекаете в эту работу юное поколение, передаете опыт школьным лесным дружинам, учите детей внимательному и трепетному отношению к природе.

Сегодня у вас немало общественных помощников — это люди самого разного возраста и сферы деятельности. В этот праздничный день слова благодарности адресуем и им, неравнодушным жителям нашей области, которые в свое свободное время под руководством специалистов высаживают молодые деревца, собирают семена, убирают мусор.

Я от всей души желаю всем, кто причастен к благородному делу, сохранения и прумножения наших лесов, а также к их рачительной переработке, доброго здоровья, благополучия и всего самого наилучшего.

Председатель Законодательного собрания  
Владимирской области В.Н.КИСЕЛЕВ.

Уважаемые работники лесного хозяйства, лесной  
и лесоперерабатывающей промышленности!

В этот замечательный день я рад поздравить вас с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Трудно переоценить то значение, которое имеет ваш труд: лесное хозяйство и связанные с ним отрасли задействованы в решении многих жизненно важных вопросов — от экологии до экономики. С лесом работают по-настоящему преданные делу люди, прилагающие много усилий к прумножению природных богатств.

От всей души говорю вам спасибо за самоотверженный труд, за верность однажды выбранной профессии.

Желаю вам крепкого здоровья, неисчерпаемых жизненных сил и энергии, удачи в осуществлении планов, успехов в созидательном труде!

Пусть ваше сердце всегда будет согрето человеческим теплом и заботой близких!

Пусть пройдут стороной все невзгоды! Будьте любими и счастливы! Бодрости вам духа и новых свершений!

Генеральный директор ООО «Меленки-Лес»  
**В. В. САЛЫКОВ.**

20 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА  
И ЛЕСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

## Обеспечивая рациональное лесопользование

Более половины площади Меленковского района занимают леса. Лес — одно из самых больших наших богатств и одна из красивейших достопримечательностей. Но сохранить его возможно, только обеспечив рациональное лесопользование. Ведением лесного хозяйства и осуществлением контроля за исполнением лесоохранного законодательства занимаются специалисты ГКУ ВО «Меленковское лесничество». О деятельности организации в преддверии профессионального праздника лесников мы беседовали с директором лесничества В.К.Филимоновым (на снимке).

Валерий Константинович подчеркнул, что первоочередной задачей организации остается сохранение и приумножение лесного фонда района, организация лесопользования строго в рамках закона.

Работа специалистов лесничества многогранна — они осуществляют контроль за арендаторами леса, которые занимаются заготовкой, лесовосстановлением и ведением лесного хозяйства на вверенных им участках, и ГАУ ВО «Владлесхоз», осуществляющим лесохозяйственные функции в лесах, находящихся вне аренды, занимаются мелким отпуском древесины населению, выявляют и пресекают несанкционированные рубки, отвечают за комплекс противопожарных мероприятий.

Одно из важнейших условий неистощительного и рационального использования лесов — их своевременное восстановление. Ежегодно в Меленковском районе создаются новые лесные насаждения, объемы лесовосстановления у нас традиционно одни из самых больших в области. Так, весной этого года было посажено 467 га нового леса, в том числе на территориях, находящихся под арендой, молоденские саженцы посадили на площади 270 га. Еще на 300 га лесного фонда выполнено дополнение лесных культур. Уход за недавно

посаженным молодняком до конца года будет произведен на площади 3200 га.

По-прежнему среди правонарушений, связанных с лесопользованием, не последнее место занимают самовольные рубки. В этом году удалось выявить 6 случаев несанкционированного завладения лесными ресурсами, ущерб, нанесенный лесному хозяйству, оценивается в 1 млн 997 руб. — без разрешительных документов было сванено 147 куб. м продуктивной древесины.

Как и предыдущие годы, Меленковское лесничество производит мелкий отпуск древесины населению — его объемы регламентированы законодательством, а получить льготный лес можно только в строгом соответствии с очередностью. По листенному хозяйству в этом году будет отпущен 800 куб. м древесины. Лиственные породы используются в основном для отопления. По хвойному хозяйству для нужд населения выделено 8600 куб. м древесины — это лес, годный для строительства. Уже получили жаленные кубометры 31 погорелец, 17 многодетных семей и 36 семей из общей очереди, которые подавали заявление на лес в 2014 году. Но даже такие объемы потребность жителей в лесном ресурсе



закрыть не могут — сейчас своей очереди на строительный лес ожидают еще 822 человека.

В теплую время года забота всех организаций, занимающихся лесным хозяйством, — недопущение лесных пожаров. В пожароопасный период противопожарным мероприятиям уделяется особое внимание. Так, в этом году возгорания в лесном фонде фиксировались 3 раза, лес выгорел на площади 3,5 га.

Самый крупный лесной пожар произошел 4 мая около д. Кузьмино — огонь верхом пришел со стороны деревни, с нескошенного поля. В самой деревне сгорели дом и баня, а в лесу деревья пострадали на площади 2,6 га. К счастью, возгорание удалось оперативно локализовать. С целью недопущения лесных пожаров весь теплый период осуществлялось патрулирование лесных массивов, производилось устройство минерализованных полос (протяженность вновь устроенных полос составила 207 км, еще на 556 км ранее устроенных миниполос произведено их обновление), по настоящий момент продолжается ремонт дорог противопожарного назначения, установка в лесу аншлагов и шлагбаумов согласно регла-

менту. Также на контроле лесников остается проведение в лесных массивах санитарных рубок и уборка нелегальной древесины.

Одна из необходимых составляющих работы лесничества — популяризация среди населения бережного отношения к лесу, разъяснение гражданам правил нахождения в лесу, противопожарной безопасности. К тому же, сотрудники лесничества — постоянные участники таких важных акций, как «Живи, лес!», «Единый день посадки леса», «Чистый лес», а также всех экологических субботников по уборке территории леса и уникальных природных объектов.

«Все объемные показатели согласно календарному плану Меленковским лесничеством полностью выполнены, — отмечает В.К.Филимонов. — В преддверии праздника хочется отметить слаженную работу всего коллектива лесничества и поздравить всех своих коллег и ветеранов лесной отрасли. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и новых успехов на профессиональном поприще. Лес — национальное достояние, и наша с вами задача — сберечь его для наших детей и внуков».

Ольга ЧИКИРЕВА.



**20 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА  
И ЛЕСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

# Сохранить и приумножить лесное богатство

Меленковский филиал ГАУ ВО «Владлесхоз» - так предприятие стало называться с 2012 года - для жителей Меленковского района больше известен под другим наименованием – «Меленковский лесхоз». Основная задача филиала - охрана, защита и воспроизводство лесов, находящихся вне аренды.

В разговоре со мной директор Меленковского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» И.Е. Болотин рассказал, чем конкретно занимаются люди, работающие на их предприятии: профилактикой и тушением лесных пожаров, охраной и защитой леса, лесовосстановлением, лесоразведением, выполняют работы по лесному семеноводству и осуществляют уход за лесами.

В рамках проведения профилактических противопожарных мероприятий в текущем году изготовлено и установлено 27 информационных стендов вдоль трасс, автодорог, проезжих полос, установлено 18 шлагбаумов, благоустроено 20 мест отдыха, а также осуществлялись строительство и реконструкция 3,5 км лесных дорог, устройство и прочистка 451 км минерализованных полос, предназначенных для охраны лесов от пожаров.

К этим работам приступили ранней весной и они успешно завершились. Весной и летом проводился мониторинг пожарной опасности в лесах, благодаря которому удалось избежать серьезных пожаров. На территории Меленковского района установлены 4 камеры видеонаблюдения и выведены в общую систему видеомониторинга «33Лесохранитель». Использование видеокамер позволяет оперативно и достаточно точно определять местоположение возгорания, что в свою очередь сокращает время на локализацию и ликвидацию пожара. И все же возгорания были.

Первый пожар произошел в мае на территории Бутылицкого участкового лесничества. Сюда выезжала машина с бригадой лесных пожарных из Меленковской ПХС, которая за 3 часа погасила огненный очаг.

Следующее возгорание произошло 8 июля, в праздничный День любви, семьи и верности. В этот день горел лес в Меленковском участковом лесничестве. «Как известно



ти пожар сам по себе не возникает, большую роль играет человеческий фактор. Попали ягоды, и люди семьями отправлялись за ними в лес. Возможно, кто-то бросил окурок, вот и вспыхнул огонь на 0,5 га, но и с ним пожарные справились», - уточнил И.Е. Болотин, сообщив дополнительно, что и третий пожар случился на территории Меленковского участкового лесничества, произошло это 22 августа, но был он уже небольшим — на 0,2 га, поэтому с ним удалось быстро справиться. «В текущем году пожаров было немного, чему способствовали и погодные условия. Почти каждые две недели либо дожди, которые предотвращали опасность возникновения пожаров», - уточнил Илья Евгеньевич.

Руководитель предприятия обратил внимание в нашей беседе и на проведенные лесовосстановительные мероприятия: в текущем году работники высадили без малого 1 млн саженцев на 197,3 га. Все саженцы были выращены в собственных теплицах, куда только в прошлом году было посажено 52 кг семян сосны.

Кроме того, проведен агротехнический уход за лесными культурами на площади 1041 га, произведено дополнительное

нение на 188 га. Были выполнены работы по содействию естественному возобновлению леса на 28 га.

Большие объемы отводились под рубки ухода за лесом — 60,4 га, они выполнены

2019 год для всех работников Меленковского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» памятен также и тем, что по итогам работы филиал был признан лучшим по Владимирской области. Как работа пред-

приятия будет оценена в этом году - выяснится позднее. Но, по словам руководителя, нынешние темпы работы ни в чем не уступают прошлогодним. И это большая заслуга начальников Меленковского производственного участка А.В. Юдина, Ляховского производственного участка — С.И. Малышева, Бутылицкого производственного участка — А.А. Рогожина; начальников пожарной химической станции в г. Меленки Н.А. Лагунова, п. Южный — Е.И. Фадина. Все они люди опытные, ответственные и добровольные.

Серьезно относятся к своим обязанностям и такие работники, как механик В.Н. Никольский, водитель В.А. Рюков, трактористы — А.М. Кульпин, В.А. Луковкин, М.И. Семенов.

«Замечательно работают у нас и другие работники и специалисты. За что им всем огромное спасибо», - отмечает Илья Евгеньевич. И в преддверии профессионального праздника Дня работников леса поздравляет всех работников лесного хозяйства, лесоперерабатывающей промышленности и желает крепкого здоровья, счастья, добра.

**М. ПОДОБУЕВА.**

## ВАКЦИНАЦИЯ



В настоящее время проходит прививочная кампания — в медучреждения поэтапно поступает вакцина от гриппа.

## Идет прививочная кампания

Как мы уже писали, в этом году вакцина содержит сразу 4 штамма гриппа, которые предположительно будут распространены в предстоящий холодный сезон.

По информации врача-инфекциониста В.В. Руденко, 15 сентября в ЦРБ поступило 3800 доз вакцины от гриппа для взрослых и пока 1550 доз для детей, но вскоре, в соответствии с планом, в медучреждение должно поступить еще 4 тысячи доз детской вакцины. Для взрослых по плану предусмотрено 11 тысяч доз.

В настоящее время идет активная вакцинация медицинских работников, работников образования, учащихся некоторых школ. Уже при-

быты подопечные Хольковского интерната, Папулинского и Тургеневского домов милосердия, воспитанники Ляховского детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Кроме того, в прививочный кабинет по тихоньку приходят люди пожилые, страдающие хроническими заболеваниями — на настоящий момент сделали вакцину от гриппа 70 человек. То есть, люди из группы риска уже давно не полагаются «на авось пронесет», а стараются защитить себя от опасного заболевания.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

**COVID - 19**

## СОБЛЮДАЙТЕ СОЦИАЛЬНУЮ ДИСТАНЦИЮ



## Несмотря на снятие ограничений, масочный режим ужесточился

По данным Управления Роспотребнадзора по Владимирской области, за прошедшие сутки на 17 сентября лабораторно подтверждено 32 случая заболевания новой коронавирусной инфекцией: 10 случаев в г. Владимире, по 5 — в Селивановском и Муромском районах, 3 — в Вязниковском, по 2 — в Ковровском и Кольчугинском районах, по 1 случаю — в Александровском, Судогодском, Киржачском, Сузdalском и Гусь-Хрустальном районах. Всего на территории Владимирской области зарегистрировано 6838 случаев заболевания ковид-19: 1207 — во Владимире, 966 — в Гусь-Хрустальном, 697 — в Петушинском, 645 — в г. Муром, 600 — в Ковровском, 498 — в Александровском, 370 — в Вязниковском, 318 — в Собинском, 308 — в Юрьев-Польском, 228 — в Кольчугинском, 204 — в Меленковском, 168 — в Судогодском, 148 — в Киржачском, 134 — в Суздалском, 100 — в Селивановском, 90 — в Камешковском, 87 — в Городецком районах и 70 случаев в г. Радужном.

При этом отмечено, что за весь период наблюдения с начала пандемии 5737 пациентов с ковид-19 в регионе выздоровели, 200 случаев заболевания закончились летальным исходом.

Число обращений больных с признаками острых респираторных вирусных инфекций на 16 сентября составило 371, больных с признаками внебольничной пневмонии — 49. По состоянию на этот день на стационарном лечении находились 53 пациента с ОРВИ и 438 — с пневмонией.

Следует отметить, что на третьем этапе снятия коронавирусных ограничений губернатор Владимир Сипягин внес очредные изменения в указ о введении режима повышенной готовности — в части ужесточения масочного режима.

В список объектов, при посещении которых необходимо использовать средства индивидуальной защиты, включены нежилые помещения (в том числе сдаваемые в наем), где организовано массовое очное присутствие граждан в целях проведения брифингов, собраний и иных подобных мероприятий.

В список объектов, где ношение масок обязательно, также входят: объекты розничной торговли, предоставления услуг; все виды транспорта общего пользования, в том числе такси; аптеки и аптечные пункты; органы публичной власти, расположенные на территории Владимирской области, а также подведомственные им организации; здания, сооружения автовокзалов, железнодорожных вокзалов, станции и остановки всех видов транспорта общего пользования.

При этом, по словам первого вице-губернатора С. Шевченко, система здравоохранения Владимирской области готова к любому сценарию развития эпидемиологической ситуации. В настоящее время коэффициент распространения инфекции ковид-19 в регионе составляет 1,0. Этот показатель соответствует уровню ограничений, реализуемых сегодня на территории региона по предписанию Роспотребнадзора.

Для лечения инфекционных заболеваний в области развернуто 1287 коек, в том числе 903 — для пациентов с коронавирусом (из них занято 301 койка) и 384 койки для лечения пациентов с внебольничной пневмонией (занято 150). 525 коечек оснащены подачей кислорода, 123 — аппаратами искусственной вентиляции легких, при этом в настоящее время на ИВЛ находятся 22 пациента.

Несмотря на прирост случаев заболевания коронавирусом, Владимирская область постепенно возвращается к привычной жизни. 14 сентября в ВлГУ возобновились очные занятия для студентов третьего, четвертого и пятого курсов. На дистанционном обучении владимирские студенты были с весны, сдавав сессии и защищая дипломы им тоже пришлось дистанционно. А с 1 сентября очное обучение началось только для студентов первого и второго курсов. Теперь и студенты-старшекурсники вернулись в аудитории. Правда, учиться им придется с ограничениями: нужно носить маску и сидеть в шахматном порядке, соблюдая дистанцию.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановления главы администрации Меленковского района №1137 от 11.09.2020 г. организатор аукциона — комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона по продаже земельного участка.

Лот № 1

Земельный участок площадью 1240 кв.м, кадастровый номер 33:16:001344:609, разрешенное использование — садоводство, огородничество, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО г.Меленки, г.Меленки, ул.Мичурина, земельный участок расположен примерно в 3 м по направлению на юго-запад от дома №113.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона по продаже земельного участка — 218190 (двести восемнадцать тысяч сто девяносто) рублей 40 копеек;

- величина повышения начальной цены предмета аукциона (шаг аукциона) — 3% начальной цены предмета аукциона, что составляет 6545 (шесть тысяч пятьсот сорок пять) рублей;

- сумма задатка — 50 % начальной цены предмета аукциона по продаже земельного участка, что составляет 109095 (сто девять тысяч девяносто пять) рублей 00 копеек.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для гражданин);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанных протокола договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

- Ознакомиться с документами на участок возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб.земельного отдела).

Задатки вносятся на расчетный счет администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (администрация Меленковского района) Банк отделение Владимир БИК 041708001 ИНН 3319003481 КПП 331901001 ОКТМО 17 642 101 счет получателя 40101810800000010002.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 18.09.2020 г. по 13.10.2020 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерывы на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

**Заявка**

на участие в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка, имеющего местоположение:

площадью \_\_\_\_\_ кадастровый № \_\_\_\_\_

### 1. Сведения о заявителе-юридическом лице:

1.1 полное наименование заявителя юридического

лица \_\_\_\_\_

в лице \_\_\_\_\_

действующего на основании \_\_\_\_\_

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от «\_\_\_» 20\_г.

ОГРН \_\_\_\_\_ ИНН \_\_\_\_\_

1.4 Юридический адрес

Фактический адрес

1.5 Телефон (факс) для связи:

### Сведения о заявителе-физическом лице:

#### 1.6 Ф.И.О.

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ выдан \_\_\_\_\_

Зарегистрирован по адресу:

Банковские реквизиты:

Договор поручения (доверенность) № \_\_\_\_\_ от «\_\_\_» 20\_г.

#### 2. Платежные реквизиты для возврата задатка:

Получатель

Банк

р/с \_\_\_\_\_ к/с \_\_\_\_\_

БИК \_\_\_\_\_

#### 3. Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

#### 3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор купли-продажи земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

#### 4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора купли-продажи земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

#### 5. Заявитель согласен с тем, что:

5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания Протокола подведения итогов аукциона или заключения договора купли-продажи земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

5.2 Представляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

#### Подпись заявителя (представителя)

«\_\_\_» 20\_г.

Режим работы администрации Меленковского района:

адрес: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112

Понедельник — четверг : 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота- воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8(49247)2-29-15

#### ЗАЯВКА ПРИНЯТА:

«\_\_\_» 20\_года

час \_\_\_\_\_ мин №\_\_\_\_\_

Телефон для связи 8 49 247 2-29-15.

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов еженедельно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет земельного отдела, расположенный по адресу: г. Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж. Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона.

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 16.10.2020 г. в 14.00 по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела.

#### Дата и место проведения аукциона.

Аукцион состоится 21.10.2020 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет земельного отдела.

#### ПРОЕКТ ДОГОВОРА КУПЛИ – ПРОДАЖИ

земельного участка, собственность на который не разграничена, с кадастровым номером

г. Меленки

На основании постановления главы администрации Меленковского района \_\_\_\_\_, и протокола \_\_\_\_\_ о проведении аукциона по продаже земельного участка комитет по управлению имуществом в лице \_\_\_\_\_, действующий на основании \_\_\_\_\_, именуемый в дальнейшем «ПРОДАВЕЦ», с одной стороны, и \_\_\_\_\_, именуемый в дальнейшем «ПОКУПАТЕЛЬ», с другой стороны, и именуемые в дальнейшем «Стороны», заключили настоящий договор о нижеследующем:

#### ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1 По настоящему договору ПРОДАВЕЦ обязуется передать в собственность ПОКУПАТЕЛЮ, победившего на аукционе, в сроки, предусмотренные в договоре, земельный участок (далее «Участок»), расположенный в границах, указанных в кадастровом паспорте Участка.

1.2 Категория земель:

1.3 Местонахождение участка:

1.4 Разрешенное использование:

1.5 Обременение.

#### ЦЕНА И УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ

2.1 Стоимость приобретаемого Покупателем земельного участка, указанного в п.1.1 настоящего договора, согласно итогов проведения аукциона составляет \_\_\_\_\_ рублей. Сумма регистрационного задатка, внесенного покупателем, засчитывается в счет стоимости участка.

2.2 Оставшуюся сумму в размере \_\_\_\_\_ рублей Покупатель обязан оплатить в течение 10-и дней с момента подписания настоящего договора, т.е. до \_\_\_\_\_.

2.3 Покупатель вправе исполнить обязательства по оплате покупки досрочно.

Сумма, указанная в п.2.2, договора, выплачивается Покупателем путем перечисления на балансовый счет УФК по Владимирской области

#### ПЕРЕДАЧА ИМУЩЕСТВА

3.1. Передача земельного участка Покупателю осуществляется посредством составления и подписания акта приема – передачи после полной оплаты Покупателем стоимости участка.

3.2. Право собственности на участок переходит к Покупателю с момента государственной регистрации.

#### ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

4.1. Покупатель обязуется:

4.1.1. Принять по акту приема – передачи участка и оплатить за него продавцу сумму, указанную в п.2.2. настоящего договора.

4.1.2. Использовать земельный участок в соответствии с разрешенным использованием, указанным в п.1.4. настоящего договора.

4.1.3. Оплатить расходы по государственной регистрации права собственности на земельный участок.

4.1.4. Представлять информацию о состоянии Участка по запросам соответствующих органов государственной власти и орга-

нов местного самоуправления, создавать необходимые условия для контроля за надлежащим выполнением условий Договора и установленного порядка использования участка, а также обеспечивать доступ и проход на Участок их представителей.

4.1.5. ПОКУПАТЕЛЬ не вправе до перехода к нему права собственности отчуждать земельный участок или распоряжаться им иным образом

4.2. Продавец обязуется:

4.2.1.Передать в собственность Покупателя Участок после полной оплаты его стоимости.

4.2.2.Подготовить все необходимые документы для регистрации права собственности Покупателя на земельный участок.

4.2.3.Продавец гарантирует, что до подписания настоящего договора указанный земельный участок никому другому не продан, не подарен, не заложен, в споре и под арестом (запрещением) не состоит, не предоставлен в аренду

#### ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1 Стороны несут ответственность за неисполнение либо неисполнение исполнение принятых на себя обязательств по настоящему договору в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

5.2. За просрочку оплаты стоимости земельного участка Покупатель уплачивает Продавцу пени в размере 0,1 % от суммы задолженности за каждый день просрочки платежа.

5.3. В случае расторжения договора по вине Покупателя покупатель возмещает Продавцу причиненные убытки.

#### ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

6.1. Все изменения и дополнения к настоящему Договору считаются действительными только после их подписания каждой из сторон.

6.2. Договор составлен в трех экземплярах, из которых один находится у Продавца, второй у Покупателя, а третий представляется в регистрирующий орган

6.3. Договор в

**ОМВД ИНФОРМИРУЕТ**

## Внимание: мошенники!

В текущем году на территории области неуклонно растет количество фактов мошенничества и краж с банковских счетов граждан.

Доверчивые граждане из-за действий мошенников лишаются всех своих сбережений.

Основная часть мошеннических действий, связанных с кражей денежных средств со счетов граждан, совершается злоумышленниками дистанционным способом.

Как правило, на телефон поступает звонок или sms-сообщение, где гражданина информируют:

- о блокировке банковской карты или попытке списания с нее денежных средств;

- о выигрыше с просьбой отправить определенную сумму денег на незнакомый счет или номер;

- о компенсациях за ранее приобретенные товары, в том числе лекарства или биологически активные добавки;

- об имеющихся низких ценах или о больших скидках на различные продукты, медицинские препараты или услуги;

- о решении проблем за определенную сумму денег, возникших у близких родственников, в том числе связанных с нарушением закона.

Номера телефонов, с которых звонят преступники, могут быть похожи на официальные номера банков, клиентами которых являются.

В ходе беседы злоумышленники зачастую имитируют работу колл-центров, используя при этом возможность переключения в тоновом режиме на своих соучастников.

Мошенники являются хорошими психологами. Они заучивают текст беседы, которая может совпадать со стилистикой общения сотрудников правоохранительных органов или представителей банков.

В связи с наличием в ряде случаев в открытом доступе в сети Интернет персональных данных граждан, мошенники могут обращаться к жертве по фамилии, имени и отчеству, ввиду чего у гражданина может сложиться впечатление, что разговор ведется с представителями банка или государственной организаций.

**НЕ ДОВЕРИЯЙТЕ ВХОДЯЩИМ НОМЕРАМ ТЕЛЕФОНОВ, А ТАКЖЕ SMS-СООБЩЕНИЯМ, ОТОБРАЖАЮЩИХСЯ НА ДИСПЛЕЯХ ВАШИХ МОБИЛЬНЫХ СРЕДСТВ.**

За последние годы свыше четырех тысяч граждан пострадали от действий мошенников, им причинен значительный материальный ущерб, при этом десяткам тысяч жителям области в результате своей бдительности удалось избежать совершения в отношении себя мошенничества.

Чтобы не дать себя обмануть, **НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ ОСНОВНЫЕ СПОСОБЫ СОВЕРШЕНИЯ МОШЕННИЧЕСТВА.**

**МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ**

Одним из самых популярных способов обмана граждан является телефонный звонок со стороны преступника, который, представившись сотрудником службы безопасности банка, под предлогом усиления защиты или предотвращения списания денежных средств с банковской карты, получает от доверчивых граждан пароль безопасности или подключает их карту к своему номеру телефона, после чего с банковской карты и иных расчетных счетов мошенники похищают денежные средства.

НЕ СООБЩАЙТЕ код безопасности, пароли и другие реквизиты своей банковской карты.

ЗАПОМНИТЕ! Банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, ФИО владельца, срок ее действия, а тем более пин-код.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ при пользовании банкоматом или приложением «Мобильный банк». Не сообщайте никому реквизиты банковской карты.

**МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПОПУЛЯРНЫХ ИНТЕРНЕТ-САЙТОВ**

Практически ежедневно совершаются мошеннические действия в отношении граждан, осуществляющих куплю-продажу товаров через интернет-сайты.

При совершении сделок доверчивые граждане сообщают злоумышленникам реквизиты банковской карты, код безопасности — это три последние цифры, расположенные на обратной стороне, а также пароли из телефонных SMS-сообщений.

ЗНАЙТЕ, для зачисления денежных средств на Вашу банковскую карту достаточно сообщить покупателю только её номер.

Будьте бдительны при перечислении задатка за покупку того или иного товара. НЕ ПЕРЕЧИСЛЯЙТЕ ПРЕДОПЛАТУ, если не уверены в надежности продавца.

К ОТДЕЛЬНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН, НАИБОЛЕЕ ПОДВЕРЖЕННОЙ РИСКУ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ, ОТНОСЯТСЯ ЛИЦА ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА

Чтобы не лишились своих сбережений:

- НЕ ВПУСКАЙТЕ в свои жилища незнакомых людей.

Если к вам пришел работник социальной, газовой или иной службы, ПОСМОТРИТЕ его удостоверение и ПОЗВОНИТЕ в ту организацию, представителем которой он является;

- ЕСЛИ ВАМ ПОЗВОНИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ И СООБЩИЛИ о том, что Ваш родственник попал в беду и для этого необходима определенная сумма денег, обязательно ПРОВЕРЬТЕ эту информацию, свяжитесь со своими родными;

- НЕ ОБРАЩАЙТЕ внимание на СМС с сообщением о блокировке банковской карты, а также о выигрыше с просьбой отправить определенную сумму денег на незнакомый счет или номер.

- НЕ ОБРАЩАЙТЕ внимания на людей, предлагающих различного рода компенсации, продукты, лекарства или другие товары по заниженным ценам, а также оказание медицинских услуг.

ПОМНИТЕ, КАЖДЫЙ ИЗ ВАС МОЖЕТ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ!

Прежде, чем передавать или переводить деньги незнакомым людям, ПОЗВОНИТЕ по телефонам 02, 102 или своему участковому уполномоченному полиции.

ОМВД России по Меленковскому району.



## Из хулиганских побуждений

Жителя Меленковского района приговорили к 2,5 годам колонии общего режима за угрозу взорвать местный офис Сбербанка. 45-летнего мужчину признали виновным в заведомо ложном сообщении о готовящемся взрыве из хулиганских побуждений. 6 июля во время распития спиртных напитков он с мобильного телефона позвонил в экстренную службу и сообщил о бомбе, якобы заложенной в офисе банка, и пообещал взорвать ее.

В суде выяснилось, что подсудимый находится на испытательном сроке при условном наказании, назначенному ему в октябре 2018 года, и это повлияло на новый приговор. Мужчина полностью признал свою вину, но в законную силу приговор еще неступил.

## Число состоящих в ЦЗН растет

В настоящее время 32650 человек состоят на учете в центрах занятости Владимирской области. Каждый день их число растет на 100-150 человек. При этом с начала пандемии на учет встали 300 индивидуальных предпринимателей, чей бизнес не пережил режима самоизоляции.

Максимальное пособие получают порядка 7 тысяч человек, пособие на детей безработные получали в количестве 14264 человека.

Особое внимание в регионе уделяют переобучению старшего поколения и женщин в декрете. Пожилые люди, что удивительно, переучиваются на программистов и веб-дизайнеров. Все это происходит в рамках нацпроектов, которые финансируются из федерального бюджета. Ранее 34 млн рублей федерация выделила для поддержки тех предприятий Владимирской области, которые не могут выплатить зарплату своим рабочим.

## «Возвращение в профессию»

Власти г. Коврова готовы единовременно выплачивать по 100 тысяч рублей бывшим педагогическим работникам за возвращение в профессию. Премию получат учителя, которые уволились не менее 5 лет назад и при условии, что они моложе 55 лет, а также согласны отработать в школе ближайшие 5 лет.

Таким образом, ковровские власти намерены ликвидировать дефицит кадров в городской системе образования. За первую половину текущего года из местных школ ушли 36 учителей, а за два предыдущих года — 165. Чтобы решить проблему, в Коврове был разработан муниципальный проект «Возвращение в профессию», который начал действовать 2 сентября 2020 года.

## «Мама-предприниматель»

Во Владимирской области заработала программа «Мама-предприниматель», которая проходит уже в пятый раз. Владимирские мамы могут бесплатно пройти бизнес-

## «НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ»

**11 сентября в Меленковском районе стартовал первый этап конкурса «Народный участковый». Эта акция должна способствовать повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижу службы и формированию позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.**



ленки, ул. Дзержинского, д. 29. Общее количество населения составляет 2419 граждан.

В органах внутренних дел свою службу начал в марте 2007 года, на должности старшего участкового трудится с 9 июля 2018 года.

За 8 месяцев 2020 года на

обучение и побороться за главный приз — грант на 100 тысяч рублей.

По словам председателя Владимирского областного отделения «Опора России» Е. Краскиной, после опроса женщин, что им мешает идти в малый бизнес или вообще в бизнес как таковой, выяснилось, что среди причин — отсутствие необходимых знаний и отсутствие финансов. Все это было соединено в программе «Мама-предприниматель».

Заявку на участие в программе могут подать женщины в декретном отпуске или имеющие несовершеннолетних детей - до 21 сентября. Для этого нужно заполнить анкету на сайте программы.

## Перепись состоится в следующем году

Всероссийская перепись населения, ранее запланированная на этот год, перенесена на апрель следующего из-за ограничительных мер по нераспространению коронавируса. Соответствующее постановление подписал председатель правительства РФ М. Мишустин. Перепись пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года (в труднодоступных территориях страны — с 1 октября 2020 года по 30 июня 2021 года). Ее название, символика и логотип меняться не будут.

Напомню, цель переписи — собрать данные о том, кто и как живет в России. Первые оперативные итоги Всероссийской переписи населения о численности, возрастном и половом состоянии населения станут известны уже в октябре 2021 года.

## Ответит управление ЖКХ

Стая собак набросилась на жительницу Владимира 23 февраля прошлого года. Инцидент произошел в микрорайоне Доброе на территории гаражно-строительного кооператива. Вечером женщина шла по безлюдной тропинке, когда ее окружили, по разным подсчетам, от 6 до 15 собак. Она не смогла сопротивляться и потеряла сознание. К счастью, ее заметили сотрудники Росгвардии, патрулировавшие спальный район. Женщина до сих пор вынуждена проходить лечебные процедуры.

Областной суд встал на сторону пострадавшей. Женщине и ее семье мэрия оплатит моральный вред. Расходы должны понести городское управление жилищно-коммунального хозяйства, которому переданы государственные полномочия по организации проведения мероприятий по отлову безнадзорных животных.

Всего женщине выплатят 651 тысячу рублей. Большая часть средств — 480 тысяч рублей — компенсация морального вреда пострадавшей. Еще 51870 рублей — расходы на проведение экспертизы. По 60 тысяч должны получить супруг и несовершеннолетняя дочь женщины.

По материалам областных СМИ подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

Майор полиции, старший участковый уполномоченный на административном участке №1. Адрес участкового пункта полиции: 602101, Владимирская область, г. Меленки, ул. Дзержинского, д. 29. Общее количество населения составляет 2596 граждан.

Имеет ведомственную награду: медаль «За отличие в службе 3 степени».

Свою главным профессиональным достижением считает доверие граждан.

**2.Лезова Елена Юрьевна**



За 8 месяцев 2020 года на

территории административного участка №2 совершен 6 преступлений, из которых 6 раскрыты, выявлено 84 административных правонарушений, рассмотрено 256 жалоб и заявлений граждан.

За 8 месяцев 2020 года на территории административного участка №1 совершен 7 преступлений, из которых 7 раскрыты, выявлено 92 административных правонарушения, рассмотрено 322 жалобы и заявлений граждан.

Имеет ведомственную награду: медаль «За отличие в службе 3 степени».

Для того, чтобы проголосовать, пройдите по ссылке <https://33.mvd.ru/news/item/21119090>

**ОМВД России по Меленковскому району.**

## Воспитательная работа в действии



Занятие ведет Е.Ю.Лезова

Часть меленковцев работает за пределами Меленковского района. Многие из них являются семейными людьми и на их иждевении есть дети, которым нужно уделять внимание, следить за их поведением. Но в силу сложившихся обстоятельств им не удается этим заниматься. Тем не менее, дети без внимания взрослых не остаются. Вопросы воспитания, и особенно патриотического воспитания, а также поведения детей являются приоритетными в работе с детьми во Владимирской областной общественной благотворительной организации инвалидов «Надежда и милосердие» и функционирующего на ее базе детского автомобильного спортивно-технического клуба «Мустанг». В частности, с воспитанниками клуба часто встречаются представители ОМВД Меленковского района, проводят профилактические и разъяснительные беседы.

5 сентября в гостях у детей побывала участковый инспектор в г. Меленки майор полиции Е.Ю. Лезова. Во время продолжительной беседы она рассказала о причинах и последствиях детских правонарушений, приводила примеры из своей практики, чем закончиваются необдуманные поведения подростков, как влияют на их жизнь наркотики и алкоголь, какую опасность себе и обществу приносит участие в преступных группировках.

Также ребята узнали от Елены Юрьевны, что более 5 лет на воспитанников из детского клуба «Мустанг» не было составлено ни одного протокола по административным нарушениям. «Это указывает на то, что с вами ведется продуманная, продуктивная работа, направленная на воспитание ответственной личности, работа по военно-патриотическому направлению. За это отдельное спасибо администрации клуба», - сказала она, обращаясь к руководителю клуба Виктору Валентиновичу Модестову.

А на следующий день, 6 сентября, с воспитанниками клуба встречался старший лейтенант полиции, инспектор ОГИБДД А.С. Самардин. В беседе с детьми он затронул тему предотвращения детского травматизма на дорогах района, говорил о том, как важно знать правила дорожного движения и устройство автомобильной техники. «А как раз в этом у вас дела обстоят хорошо, есть у вас и реальные успехи в вождении автомобилем, мотоциклом», - отметил Алексей Сергеевич в разговоре с детьми, умолчав, что во многих их достижениях есть заслуга и сотрудников ОГИБДД. Ведь они часто посещают детский автомобильный городок, где у воспитанников проходят контрольные занятия по вождению, координируя их учебный процесс.



Занятие ведет А.С. Самардин

На этой встрече Алексей Сергеевич просил ребят ответственнее вести себя на перекрестках города, указав, что именно здесь дети чаще всего и получают травмы, порой даже очень серьезные.

(Это и другие мероприятия в детском автомобильном спортивно-техническом клубе «Мустанг» проходят в рамках президентского гранта «Я и Родина едины»).

М. ПОДОБУЕВА.

**Субботний день 5 сентября выдался по - летнему солнечным и теплым. Многие жители деревень Малый Санчур и Большой Санчур в этот день предпочли отложить все свои дела и прийти на местное кладбище. Буквально накануне здесь был установлен памятник землякам — активным деятелям революционного движения 1905-1917 годов. В его открытии они сочли долгом принять участие.**

Пришли пораньше, чтобы было время навестить могилы близких, положить цветы к памятному знаку, который указывает, что на этом месте стояла церковь во имя Николая Чудотворца, в начале прошлого века она была разрушена. Памятный знак

мать о предках.

Помнить своих предков необходимо, как необходимо ухаживать за могилами, приводить на кладбище детей, внуков. Ведь это все наши корни, они все переплетены и позволяют народу жить дальше, стоять крепко нога-



С.С. Ларин и Н.Г. Пантелейев у памятника революционерам

## Мятежным санчурцам -бойцам посвящается...



Жители Санчур и Дмитриевых Гор

был установлен в 2002 году на средства жителей близлежащих деревень.

«За светлое будущее они боролись, верили, что оно настанет, за это отдавали жизни. И среди этих выдающихся романтиков были наши земляки, чью память и пришли почтить», - отмечали селяне, рассматривая памятник революционерам.

Памятник построен на средства жителя г. Владимира Н.Г. Пантелейева. На этом мероприятии он присутствовал вместе с сыном и внучкой. Его посетил и глава администрации МО Дмитриевогорское С.С. Ларин, выразивший признательность автору монументального сооружения за такой подарок, а также обратился к собравшимся с пожеланиями.

В частности, он сказал, что это мероприятие проходит на святом месте, где покоятся родные и близкие многих присутствующих. По православной традиции это место освящено, те, кто приходит сюда, придерживаются определенных правил поведения, о которых узнали от отца, матери, бабушки, дедушки — представителей своего рода. А, как известно, род, родина — однокоренные слова. «Родина — это не что-то там эфемерное, а знакомые с детства овраги и лесные тропинки, это те места, где бегали ребятишками, где встретили первую любовь — это все наша Родина», - отметил Сергей Сергеевич в выступлении.

Также во время выступления он подчеркнул, что у любого человека присутствуют вера, любовь к ближнему, па-

ми на земле, не пропадать. И если бы все эти правила соблюдались, то и корни наши не были бы такими слабыми, как сейчас. Дети разъезжаются по крупным городам, и в том они находят поддержку у своих родителей, которые считают, что в деревне делать нечего. Так и происходит разрушение наших семей, в том числе и наших корней.

«Есть люди, которые считают своим долгом найти время, средства, чтобы увековечить память своих родственников и других земляков, как это сделал Николай Григорьевич Пантелейев. Многие участники революционного движения умерли и преданы земле не здесь, но они работали, жили здесь, были вашими земляками. О них сейчас и расскажет Николай Григорьевич», - сказал Сергей Сергеевич, завершая выступление и предоставив слово виновнику события, автору проекта памятника.

Николай Григорьевич, прежде чем представить всех, кто отображен на памятнике, рассказал о себе, своей родословной. По отцовской линии Пантелейевых - Ивановых его родословная берет начало из населенных пунктов Стрелки, Озерный, Нижняя Верея, находящихся теперь на территории Нижегородской области (ранее - Меленковский уезд Владимирской губернии). Родственники по материнской линии - Табейкины

— Захаровы жили в Малых Санчурах и Дмитриевых Горах. «На этих кладбищах мы нашли могилу прадеда, отко-

пали чугунный крест, который был отлит сто лет назад на Выксунском металлургическом заводе. Его звали Андрей Федорович Табейкин, дата захоронения — 1906 год. На этом кресте выбита еще одна фамилия — Ленькина, похоже это его дочь. Дата ее смерти 1919 год. Мы этот крест отчистили и установили на могиле», - рассказал Николай Григорьевич собравшимся на кладбище землякам.

На вновь открытом памятнике первой выбита фамилия Е.П. Табейкина. Ефим Панкратьевич занимался революционной деятельностью в Казани, как и его братья и три сына. В Казани есть Музей революционной и трудовой славы, где сохранилась информация о том, как жил этот удивительный человек. В его честь названа даже улица в Ягодной Слободе — это пригородная часть г. Казани. В тех местах его почитают как отца казанской социал-демократии.

На гранитной плите указаны и другие деятели революционного движения. Например, Я.И. Лункин — революционер, организатор и руководитель особой группы, которая добывала в Москве оружие для боевых дружин рабочих и денежные средства для РСДРП(б). 22 декабря 1906 года его повесили в Московской губернской тюрьме.

И.Ф. Чувелев-революционер, в ноябре 1908 года приговорен к десяти годам каторги. После победы Октябрьской революции установил Советскую власть в родном крае, был председателем Малосанчурского сельского Совета.

Также Николай Григорьевич говорил о революционерах, погибших в годы Великой Отечественной войны, сражавшихся с фашизмом. Как уверял, это особенно приятно ему напомнить в год 75-годовщины Победы, сообщил, что на памятнике изложена краткая биография о каждом из революционеров, более подробные сведения о них имеются в местной библиотеке.

## ПАМЯТЬ



ке, куда были переданы все материалы, которые удалось восстановить в результате долгих поисков.

Как оказалось, много информации предоставил почетный прокурор РФ В.А. Табейкин, который сейчас находится на пенсии и проживает в Калининграде. Часть информации была взята из Меленковской районной газеты «Коммунар» (1970-1980 годов выпуска), а также из музея г. Казани.

«Идея установки памятника у меня возникла давно. И рад, что ее поддержал глава Дмитриевогорского сельского поселения С.С. Ларин, помощь в организации этого мероприятия и установке памятника оказывали А.В. Костин, библиотекарь И.Н. Кандрушина, староста села — Н.П. Петрушина, другие жители села. За это всем огромное спасибо», - посчитал долгом Николай Григорьевич поблагодарить жителей деревни.

На этом памятном мероприятии выступила и библиотекарь И.Н. Кандрушина. Ирина Николаевна поблагодарила Н.Г. Табейкина за проведенную работу по поиску и восстановлению исторической информации о земляках, которую он передал в библиотеку. И ее оказалось так много, что вполне можно выпустить книгу.

Также она сказала, что на памятнике нашла фамилию своего родственника — Я.М. Лункина, который сложил голову в 1921 году за народное дело. «Этот памятник нужен нам, он напоминает о героическом прошлом наших земляков, о том, как они любили свою Родину и народ. Несомненно, теперь нам будет, где собираться, но установка памятника накладывает на нас дополнительную ответственность по уходу за ним», - заверила она Николая Григорьевича.

Торжественная церемония завершилась возложением цветов к памятнику. Жители двумя колоннами подходили к нему и склонив голову возлагали цветы в память о людях, боровшихся за светлое будущее. И тому подтверждением служат высеченные в верхней части памятника слова: «Вечная память мятеющим санчурцам-бойцам за народное счастье».

М. ПОДОБУЕВА.



## Уважаемые читатели!

**В сентябре началась подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2021 года! Не забудьте подписаться на нашу газету.**

Современное общество не зря называют информационным. Сегодня правило «кто владеет информацией, тот владеет миром» особенно актуально. Но для того, чтобы разобраться в огромном информационном потоке, требуется много сил и времени. Газета «Коммунар» вам в этом обязательно поможет!

Только в «Коммунаре» вы сможете прочитать все о событиях в Меленковском районе, о людях, которые живут с вами рядом, о предприятиях и населенных пунктах меленковской земли. Мы пишем о том, чем «живет и дышит» наша с вами малая Родина. Также корреспонденты газеты всегда представляют необходимую информацию о льготах и субсидиях, новых мерах социальной поддержки, изменениях в законодательстве, реализации национальных проектов с комментариями ответственных должностных лиц. Кроме того, именно в газете «Коммунар» можно найти ТВ-программу для всех 20 общественных каналов цифрового эфирного телевидения.

Важная информация для тех, кто читает газету в онлайн-формате на сайте районной администрации. С 1 января 2021 года ссылка «Коммунар» приведет вас на новый сайт нашего издания, который находится по адресу <http://kommunarmelenki.ru>, там вы найдете для себя много интересного.

У нашей газеты появились и свои сообщества в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» - это территория не только для чтения, но и общения и обсуждения.

Оригинал-макеты газеты в свободном доступе с 2021 года выкладываться не будут. Чтобы читать газету полностью, нужно на нее подписаться.

**Оформить подписку вы можете в любом отделении почты России, у почтальонов своего участка, в киосках Ростспечати.**

Стоимость подписки на газету «Коммунар» на первое полугодие 2021 года на почте составляет:

### 1) ОБЩАЯ для всех категорий (индекс 21987):

-на один месяц - 128 руб. 47 коп.;

-на шесть месяцев - 770 руб. 82 коп.;

### 2) ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА (ветераны ВОВ, инвалиды 1 и 2 группы, пенсионеры и наши постоянные подписчики (индекс 22987):

-на один месяц - 120 руб. 97 коп.;

-на шесть месяцев - 725 руб. 82 коп.;

На газету «Коммунар» по низкой цене вы можете подписаться непосредственно в редакции по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96 (газету забирать тоже из здания редакции). Стоимость такой подписки - 50 руб. в месяц (300 руб. - полгода). реклама

## Всероссийская декада подписки

### Уважаемые читатели!

**В период с 1 по 10 октября Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. В этот период вы сможете оформить подписку на первое полугодие 2021 года на газету «Коммунар» по сниженным ценам.** реклама

### САМОЕ ВРЕМЯ ПОДПИСТЬСЯ!

**Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.**

Муниципальное автономное учреждение «Редакция Меленковской районной газеты
<b>«Коммунар»</b>

Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области
<b>Главный редактор</b> Ольга Константиновна ЧИКИРЕВА

Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96.
<b>Главный редактор:</b> 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail: <a href="mailto:kommunag@melenky.ru">kommunag@melenky.ru</a> факс: (49247) 2-12-58

Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432 Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись индекс 22987
---

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.
---

Тираж: 1454 экз. Заказ 17068 Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00
--



ПРОДАЕТСЯ ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в центре города. Площадь 70,2 кв.м, 3-й этаж. Комнаты изолированные, отличная планировка, не угловая, санузел раздельный, большая лоджия. Продается капитальный ГАРАЖ в центре города. Телефон: 8-915-751-16-64.

**ДОСТАВКА** Реклама.  
**ЩЕБНЯ** любой фракции, **ПЕРЕГНОЯ** от 1 тонны. **УСЛУГИ САМОСВАЛА.**  
Тел. 8-960-720-67-04, Алексей.  
ИП Маминов Алексей Сергеевич ОГРН 31333414100028

Требуется **ПРОДАВЕЦ** в продовольственный магазин.  
Обращаться по тел. 8-905-141-53-69 (или в магазин «Каскад»- г.Меленки, ул. Коммунистическая, д.31).

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
СКИДКА\* на аппараты 15 %  
ИП Шамунова С.Р. Ветеранам и пенсионерам скидка\* 20% на аппараты  
**Меленки 26 сентября** Реклама.  
Выезд специалиста БЕСПЛАТНО по предварительной записи  
8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)  
Аппараты от 5000 до 35000 руб. Комплектующие, обслуживание [www.apparatyslukhovye.ru](http://www.apparatyslukhovye.ru)  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста  
\* С информацией об организаторе предложения, о правах, сроках, месте можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19. Говоря сертифицирован. св-во № 305В412900010, выд. ИФНН г.Ижевск

**ООО «Литмаш-М»**  
ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ:ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); ТОКАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 35000 руб.); УЧЕНИК ТОКАРЯ-РЕМОНТНИКА (з/пл. 20000-25000 руб.); ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/пл. 22000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/пл. 16000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 20000-25000 руб.); УЧЕНИК СЛЕСАРЯ механосборочных работ, СЛЕСАРЬ механосборочных работ (з/пл. 20000-25000 руб.); ФОРМОВЩИК, УЧЕНИК ФОРМОВЩИКА (з/пл. 25000-30000 руб.); МАШИНИСТ КРАНА, УЧЕНИК МАШИНИСТА КРАНА (женщины/мужчины) в литейный цех, з/п 25000 руб; ШИХТОВЩИК, УЧЕНИК ШИХТОВЩИКА (з/п 23000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК в цех стального литья(з/п 25000-35000 руб.).  
Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13. Реклама.

**ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**  
ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ  
качество и индивидуальный подход  
ОГРН 314333402400022  
Проектирование  
Поставка оборудования  
Монтаж  
Сервисное обслуживание  
+7 (930) 740-21-39 [workmrus@yandex.ru](mailto:workmrus@yandex.ru)  
ип потопнин антон павлович